
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 34° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 26 (vinte e seis) dias do més de novembro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 horas na sala de Sessdes, sob 

a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo 

Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

Pede para que o vereador Junior Edeson Gomes da Silva faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 223 Secretario, Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a 

presenca de 8 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 332 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Peco ao 

servidor Edimax que faga as leituras da indicagdo n2 087/2024, 

do Oficio n2 113/2024, dos projetos de lei n209/2024 do poder 

legislativo que dispde da criagdo de cargos comissionados para a 

camara municipal e da outras providéncias, que dispde da 

criagdo de cargos comissionados da cdmara de vereadores e da 

outras providéncias, o projeto de lei n210/2024 do poder 

legislativo que tomba por interesse histérico e cultural os painéis 
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fixos que ficardo expostos no plenario da cdmara de vereadores 

de Alagoinha-PE e da outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 
nobres colegas vereadores, a todos os servidores dessa casa e a 
todos os que nos acompanham através das redes sociais, de inicio 
eu gostaria primeiramente de parabenizar e cumprimentar pela 
grande obra artistica que é esses quadros e inclusive vamos votar 
pelo seu tombamento, a inteligéncia e especialidade que o 
alagoinhense tem, parabenizo a todos que fizeram parte desta 
grande obra, gostaria também de ratificar sobre uma das partes 
que falamos ontem na reinauguracdo aqui da sede, desde toda a 
sua historia foi a maior reforma que a sede ja teve, eu sempre 
destaquei a reforma na casa ja deveria ter acontecido a muito 
tempo, pois o poder legislativo teria uma melhoria e ajudaria no 
seu trabalho desenvolvido, por isso ¢é essencial que cada vereador 
conte com seu assessor para que possa agilizar os trabalhos e da 
ainda mais eficiéncia no trabalho desenvolvido aqui, pois assim 
dard mais ajuda ao vereador para o trabalho ser feito com ainda 
mais exceléncia, o que eu quero e sempre defendi é que 
continuem lutando defendendo suas ideias, assim como os que 
estdo e principalmente os que vao entrar, sempre fazendo de tudo 
para buscar o desenvolvimento do nosso municipio, apresentamos 
uma indicacdo que na verdade ela tem uma importdncia muito 
grande pois sabemos que a economia privada ¢ muito fraca, pois 
depende muito dos servidores municipais, aposentados e etc, 
entdo o que temos que fazer € buscar incentivo e alternativas para 
fortalecer a economia privada, e uma delas ¢ justamente a 
implanta¢do do mercado publico municipal, porque se a gente 
pega as pessoas que precisam ir a feira livre, feira da agricultura 
familiar e muitas pessoas que vendem de forma ambulante, vai ter 
a oportunidade de ir para um espago fixo e comercializar o seu 
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produto todos os dias, seria de suma importancia a implantacdo 
do mercado publico municipal pois ajudaria muito na economia e 
no desenvolvimento do nosso municipio diariamente, entdo é esse 
0 nosso objetivo e espero que seja atendido esse pedido para que 
venha ajudar de uma forma geral a todos, esperamos uma 
alagoinha melhor mas para isso temos que fazer acontecer, entao 
parabéns pela iniciativa e economia dos recursos presidente, pois 
uma das coisas que sempre defendi foi que a gente fizesse esse 
trabalho para preparar essa estrutura para as proximas geragdes, 
finalizado aqui agradecendo a Deus e afirmando que vou lutar 
pelo direito de vocés até o final do nosso mandato, fiquem todos 
com Deus e até a proxima se Deus quiser € nos permitir. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos em especial aos colegas 

vereadores e a todos os funcionarios desta casa, a quem nos 

acompanham através das redes sociais, como o vereador Thiago 

bem falou, alagoinha é um bergo artistico, pessoas inteligentes, 

tenho certeza que o povo do nosso municipio se destaca tanto 

aqui quanto 14 fora, nosso amigo Junior, se destaca aqui com 

tanta beleza que foram os painéis, alagoinha é rica de pessoas 

inteligentes, meus amigos Doba e Henrique que abrilhantaram 

ainda mais o evento através da musica, quero agradecer a todos 

que estiveram presentes ontem, aos amigos e a todos que 

estiveram presentes naquele momento, pois nao foi facil, fui alvo 

de muita critica de gente que torcia contra e viviam dizendo que 

a cadmara ia cair, mas aprendi desde crianca foi ter 

responsabilidade, procurei técnicos e engenheiros para saber 

sobre os problemas, e digo mais nunca foi interditada nenhuma 

obra da camara, por precaugdo procuramos os técnicos para 

saber como poderia ser resolvido e falaram que s6 1 coluna era 

preciso, mas por precaugdo coloquei por conta prépria que nem 

precisaria, fiz isso para as pessoas que aqui trabalham se 

sentissem seguras, eu gosto de acertar ou errar por excesso, 

R —— 
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mesmo eles falando que ia sair caro, eu quis, pois investimos 

muito em seguranga e qualidade visual, muito no conforto de 

guem vai vir aqui assistir as sessdes, me sinto agraciado por estar 

presidente nesse momento tdo importante, agradego a todos os 

colegas vereadores que sempre acreditaram no meu trabalho, 

parabenizo a todos pelas palavras que sempre falaram de mim, 

por hoje é sé isso, fico feliz e se Deus quiser terca feira 

estaremos aqui de volta, um boa noit e um forte abrago a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje com 

bastante alegria estamos na camara de vereadores de Alagoinha, 
uma camara reformada pelos colegas vereadores na administracdo 
do presidente Sukita, eu s6 tenho a parabenizar, pois tudo que 
venha ser de melhor para a populacio Alagoinhense temos que 
agradecer pois o objetivo da gente vereadores ¢ transformar a vida 
da nossa querida Alagoinha e da o conforto para melhor a cada 
um, e quem quiser estd presente aqui na sessdo escutando o que 
cada vereador vem debater suas propostas o interesse da polugao 
Alagoinhense vai ser muito importante e vocés ouvinte que 
quiserem participar estdo todos convidados, aqui € uma casa de 
lei, e a casa do povo, eu queria falar também da festa muito bonita 
de Nossa Senhora das Gragas, no povoado do Jenipapinho uma 
festa de fé e esperanga, também participamos da grande final do 
campeonato de futebol, no distrito de Perpétuo Socorro e 
parabenizar a todos, e dizer ao futuro prefeito que incentive cada 
vez mais os esportes, para 0s nossos jovens participar cada vez 
mais, hoje tivemos uma grande noticia, estive conversando com 
Bruno que ¢ o coordenador geral da empresa da PE 211 que a até 
dezembro a fase de conclusdo do asfalto ela vai esta 90% 
concluida s6 ficard um pouco da serra para o préoximo ano, vai ser 
um avan¢o muito grande e um desenvolvimento onde toda 
populagdo sera beneficiada, Socorro vai crescer e se desenvolver 
cada vez mais, nos sabemos que aquela regido ¢ muito produtiva e 
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muito rica, um pessoal muito trabalhador o pessoal daquela regido 
e eu tenho certeza que cada vez mais iremos esta juntos, ouvindo 
as reivindicagdes, trazendo e lutando para cada dia ser melhor, 

também ndo poderia deixar de agradecer o deputado Fernando 
Monteiro que foi um dos pilares para essa obra acontecer e 
também a governadora Raquel Lira que onde teve sua parcela 
para essa obra tdo sonhada acontecer o prefeito Uilas Leal que 
incansavelmente viajou muitas vezes e lutou por essa obra, e esta 
al uma marca que vamos deixar registrada com o grupo do 
prefeito que correu muito para que essa obra fosse realizada, e eu 
86 tenho a agradecer em fazer parte dessa administracio que tem 
compromisso com toda popula¢do, que tem pé no chio e onde 
comega as obras termina e ai eu s0 quero dizer a todos que vamos 
continuar na luta e sempre lutando por dias melhores e eu tenho 
certeza que Simao vai trabalhar muito por Alagoinha para que ela 
cres¢a ¢ se desenvolva cada vez mais, um abrago do vereador 

Bruno e uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente quero saudar a todos dessa casa, aqui hoje queria 

comegar minha fala a respeito do grande trabalho aqui nessa casa 

¢ uma cisa que era esperada a muito tempo por todos que 

passaram por essa casa, € esperava que um dia aparecesse um 

presidente que tivesse capacidade de lutar e fazer e gragas a Deus 

veio nosso presidente sukita e botou o pé na frente lutou, e ainda 

fez repasse aqui pra dentro do nosso municipio durante um ano e 

onze meses fez um repasse de quase um milhdo de reais, e além 

disso deu aumento a todos funcionarios dessa casa, deu valor aos 

funcionarios reconhecendo o trabalho deles e fora isso ainda fez 

todo esse trabalho aqui dentro dessa casa, que foi uma reforma 

muito grande, a voc€s que vao estd aqui ano que vem, e€u SO 
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desejo boa sorte e que vao trabalhar em uma camara diferente 

mais confortavel, e é isso que eu tenho a dizer e lhe parabenizar, 

pois vocé merece por sua luta, por o seu desempenho vocé merece 

ser aplaudido mesmo, aqui também eu ndo poderia deixar de 

agradecer a todos que participaram trabalhando nessa cdmara para 

que ela ficasse tdo bonita como estd hoje, parabéns a todos aos 

artesdos, e o pessoal que trabalhou na obra para que ela fosse 

concluida, também queria aqui agradecer ao nosso amigo Doba, 

que esteve aqui ontem cantando o hino de Alagoinha, e também 

nosso amigo Henrique castor, e agradecer a todas as pessoas que 

estiveram aqui presente ontem, acompanhando essa inauguragao, 

e visitando pela primeira vez a camara de vereador apds a 

reforma, agradecer a presenta do prefeito Uilas Leal a Simao que 

esteve aqui presente, Edinho de Nilza, enfim a todos que 

estiveram aqui presente,meu muito obrigado e vamos segui em 

frente, ano que vem nao vou estd mais nessa casa, gracas a deus 

eu acredito que o que eu fiz vai ficar uma marquinha minha 

também pois trabalhei e fiz meu papel eu acredito que tanto o 

povo como os vereadores que estdo aqui sabem meu 

desempenho,nessa casa de lei, pois quando comecei ndo passava 

de analfabeto varias criticas, que teve aqui dentro da cidade, por 

pessoas que ficavam falando que nio iria servir de nada, s6 seria 

vereador de salario mas mostrei a todos que eu tinha capacidade e 

gracas a deus cheguei aqui nessa casa de lei, fiz meu papel, varias 

indicagdes, lutei pelo povo, debates constantes pois aqui é uma 

casa de debates, entdo eu fiz varias cobrancas e eu acho que eu fiz 

o que deveria ser feito, entdo eu agradego a todas as pessoas que 

me colocaram aqui, e saio daqui de cabeca erguida, e quero dizer 

que vai ter quatro novos vereadores nessa casa, e eu tenho certeza 

que eles vao fazer de tudo para dar o melhor pra vocés também, 
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como esses quatro que estdo saindo agora, pois trabalharam e 

fizeram de tudo por vocés, e mais uma que eu tenho a dizer temos 

que aprende muito na vida, todas as pessoas eu queria que tivesse 

a compreensio que eu tenho, pois na vida agente ndo nasceu so 

para subir degraus e sim pra descer também,entdo € isso que eu 

tenho a dizer e agradecer a deus pois tudo que ele faz é bem feito, 

tudo na minha vida coloco tudo nas maos dele, e tenho certeza 

que tudo que passo ¢ permitido por ele, um abrago a todos e que 

jesus abencoe a todos e proxima semana estaremos aqui de novo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. 

Satisfacdo de estarmos novamente em nossa Casa, ela totalmente 

reformulada, ainda mais acolhedora. Entdo, eu gostaria de 

cumprimentar a todos os colegas vereadores e a todos que nos 
acompanham. Antes de iniciar eu gostaria aqui de desejar os 
parabéns especialmente para tia Ida, inclusive agora, a familia esta 
reunida para celebrar o seu aniversario, mais uma primavera, tia, 

desejo toda felicidade do mundo e dizer da satisfagdo de ter a 
senhora conosco e que Deus permita que a senhora esteja muitos e 
muitos anos no seio da nossa familia com o seu acolhimento, com 

o seu carinho de sempre, com a sua alegria. Inclusive, queria pedir 
ao presidente para ao final da fala, vou antecipar o voto também 
nos projetos favoravelmente aos projetos de tombamento que eu 
vou mencionar jaja e a questdo dos assessores foi um consenso da 
Casa entdo, visando realmente o consenso eu votarei 

favoravelmente e pedir para me retirar para me reunir com o 
pessoal que estd 1a confraternizando e comemorando. Sobre o 
projeto de tombamento, eu gostaria primeiro de falar que acredito 
que quando a gente esta dentro de algo, a gente consegue ter mais 
empatia, ter mais sensibilidade. Acredito que o presidente Sukita 
por vir da cultura, € musico, entdo tem o seu lado artistico com ele 

e representou o seu lado artistico nesses painéis aqui porque teve a 
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sensibilidade de buscar os artistas da nossa terra que ¢é tdo 
recheada de grandes personalidades. Vou destacar aqui o amigo 
Janior, o amigo Robertinho e o amigo Bruce que antes estivera 
explicando e convido a todos os alagoinhenses a comparecer a 
Camara e presenciar e desfrutar dessa obra de arte, porque nio 
tem outro nome, aqui vocés vao encontrar a Paixdo de Cristo, Z¢ 

Castor, a representagdo do nosso vaqueiro e todas as suas 
atividades correlatas, do nosso xerém, tem la a panelinha, do 

meteorito 14 do Campo do Magé, nosso Gongalo Antunes com a 
sua visdo para o desenvolvimento da nossa Alagoinha, enfim, 
Paixdo de Cristo, inimeros, inimeros marcos do nosso municipio 

estdo aqui representados nessa obra de arte. Entdo, é realmente, 
esta belissimo, convido a todos para vir aqui apreciar, entdo eu 
nio poderia deixar de votar a favoravelmente ao projeto de 
tombamento porque seria, digamos assim, acho que toda vez que 
vocé destroi uma obra de arte vocé esta cometendo um tipo de, 
além de crime, vocé estd matando um pouco da histéria de uma 
cidade, entdo eu nio poderia deixar de votar favoravelmente ao 
projeto de tombamento. Inclusive, acrescentar apenas um sugestao 
se for possivel nessa legislatura ou pelo proximo presidente que 
estiver nessa Casa, seja quem for, que até por preservagio se 
puder botar uns vidros de prote¢do para que as pessoas, porque o 
contato direto e as pessoas ficam pegando, naturalmente acaba 
depreciando com o tempo, entdo, ¢ apenas uma sugestdo do 
vereador e parabenizar. Estd belissimo, venham para a Casa do 
povo e vocés vao ser muito mais bem acolhidos que esta lindo 
demais. Queria também falar um pouco da questdo que ja foi 
mencionado da nossa VPE-211 que estd o sonho a cada dia chega 
mais perto de ser finalizado, ele ja é realidade. Eu digo que ja ¢ 
realidade porque Deus abengoo o prefeito Uilas juntamente com 
todo o nosso time e com as parcerias certas, como o deputado 
Fernando Monteiro, fundamental para esse momento, que fes um 
repasse de metade da obra 9 milhdes de reais, € algo fora da curva 
para a nossa realidade, e também a nossa governadora Raquel 
Lira, eu acredito que ela nesses dois anos ela ja estd marcada na 
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historia de Alagoinha, mas ndo s6 de Alagoinha, toda na regido 
agreste, sertdo, tem feito muito porque ndo ¢ s6 a VPE-211, nds 
temos também a dgua em Alagoinha hoje com regularidade, que 
86 nds aqui sabemos o quanto sofremos com a crise de agua e so6 
promessas, promessas ¢ Raquel Lira realmente chegou e resolveu 
definitivamente. Temos eventualmente problemas pontuais, mas 
nio necessariamente no abastecimento de agua que vem da 
regional aqui da Compesa que sempre precisa de uma coisa ou 
outra para ser discutido mas noés temos agua com regularidade 
hoje em dia. Temos a Cozinha Comunitaria aqui em Alagoinha. 
Varios Onibus foram doados no Pacto Juntos pela Educacio. 
Entdo assim, a governadora Raquel Lira ja deixou a sua marca em 
Alagoinha definitivamente ninguém conseguird apagar ¢ em 
parceria com o prefeito Uilas por esse reconhecimento também 
juntamente com a governadora deixou a sua marca, numa palavra 
bonita, indelével. Deixou a sua marca aqui que ninguém podera 
apagar e fruto de muito esforco deixou a marca e um legado e esse 
legado hoje esta representado na pessoa do nosso prefeito eleito 
Sim3ozinho que tenho certeza que com a sua inteligéncia, com a 
sua determinacdo e capacidade fara uma gestdo brilhante e ¢ isso 
que o povo de Alagoinha confia e € isso que nds temos a certeza. 
Queria aqui também falar um pouco e desejar, estamos na reta 
final, desejar aqui a todos que ja comecem refletindo, chegamos 
em mais um final de ano, entio é época da gente se reunir com a 
familia. E época da gente agradecer, a gente costuma muito pedir, 
mas a gente também tem que agradecer por tantas e tantas 
conquistas em nossas vidas individualmente. Entdo, desejo a 
todos os alagoinhenses um ano, um final de ano de reflexdo, de 

aprendizado e que o ano que vira represente ainda mais conquistas 
para todo esse povo. Nao vou me alongar demais, acho que toda 
discussio aqui ¢ valida. Estava ouvindo até a indicacdo do nobre 
vereador Thiago e aqui a importincia é fazer essa discussdo, 
inclusive, acrescentar e a gente estender ainda mais, ouvir os 

feirantes, para ouvir a todos que fazem parte dessa ideia do 
mercado publico para que a gente possa construir algo que seja do 
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interesse de todos. Aqui ndo é uma critica, ¢ realmente s6 um 
complemento, vereador Thiago, porque as vezes quando a gente 
toma uma decisdo particular acaba causando contratempos como 
tem ocorrido recentemente em Pesqueira, com mudangas de 
localidade porque as vezes as pessoas ja estdo estabelecidas num 
local que ndo se setem confortaveis ou acha que tem um prejuizo 
mudando. Mas quando a mudanca ¢é boa, ela é bem-vinda, entdo, 

s6 apenas a sugestdo para a gente ampliar o debate, par que a 
gente possa fazer como fizemos em outras ocasides uma audiéncia 
publica, ouvindo os interessados. Entdo, s6 esse complemento. 
Deixo aqui um boa noite e até proxima sessao. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Para dar 

inicio estou lembrando aqui, amigo Cicero, da palavra que vocé 
falou aqui por ultimo e lembrei de uma frase de um locutor que eu 
escutava muito em S3o Paulo que ele dizia assim: nunca pise 
ninguém quando estiver subindo, que um dia vocé pode encontra- 
lo quando estiver descendo. Dai me lembrou muito bem essa frase 
nas palavras que vocé disse agora e dizer, Cicero, que vocé foi 
muito importante nessa Camara, tanto vocé, como 0s outros 

vereadores aqui presente, mas vou destacar vocé€s que estdo 
deixando a Camara agora como o vereador Thiago que teve o seu 
papel, o seu trabalho aqui excelente; o vereador Lenilson que 
contribuiu muito com a gente, aprendemos muito com vocés, 
tanto como vocé como com Thiago; o amigo Flavio Jinior que 
esta nos deixando e desejar boa sorte aos novos quatro integrantes 
que vao estar aqui a partir de janeiro. E também gostaria da nossa 
parceria com o nosso prefeito, agradecer ao prefeito Uilas por 
tudo e a Camara também por ter dado o apoio ao prefeito Uilas e 
esperamos que a proxima Camara dé continuidade e todo o apoio 
ao futuro prefeito Simdo. E o que eu desejo aqui para os nobres 
colegas vereadores e¢ nés que vamos fazer parte da proxima 
Camara de Vereadores aqui para que ele faga um trabalho 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429174126.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

excelente, se nio, um tanto melhor que o prefeito Uilas. E falar 
para vocé, Simdo, que vamos estar aqui para dar todo o apoio a 
vocé e a toda Camara de Vereadores. Também nio poderia deixar 
de parabenizar o presidente Anderson Sukita pela reforma, pela 
excelente reforma, e parabenizar cada um artista, cada um 

trabalhador, desde o pedreiro, o servente, a todos, ao pessoal da 

Casa aqui que trabalhou duro também para deixar em ordem para 
que nods pudéssemos estar aqui hoje falando para a nossa 
populagdo. Parabenizar o artista Junior e mais gente que esteve 
que me falha a memoéria dos demais que estiveram aqui: 
Robertinho, Bruce. Isso aqui representa a historia de Alagoinha, 
niao ¢ sO simplesmente trés quadros, mas sim a historia de 
Alagoinha que esta presente e espero que continue por muito 
tempo esses quadros aqui e convido a toda populacdo de 
Alagoinha que venham nos acompanhar e visitar a Camara de 
Vereadores. S6 temos a agradecer todo o apoio dos nobres colegas 
vereadores para que o presidente Anderson Sukita pudesse fazer 
essa reforma. Espero que o proximo presidente também que 
assumir preserve e dé continuidade as melhorias da Camara, que € 
a Casa do povo e foi feita para o povo. Fica aqui o meu abrago, 
meu boa noite a todos e até a proxima semana se assim Deus nos 
permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: O Sr. Vereador 

Lenilson comeca desejando uma boa noite a todos que estdo 
presentes, a todos que estdo assistindo pelas redes sociais, o 
Vereador parabeniza o Presidente pela belissima reforma e 
ampliagdo da Casa Manoel Izidoro Sobrinho, fala um pouco do 
tombamento das obras de arte que foram feitas na Camara, faz 
comentarios de quando foi Prefeito e fez benfeitorias para a 
populagdo como a quadra de esporte, parabeniza o prefeito pelo 
belo trabalho que realizou juntamente com o grupo, comenta 
quando foi Prefeito as maiores dificuldades na época, suta a 
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construgdo da pista que liga Alagoinha a Socorro fala do 
desenvolvimento da cidade e encerra dizendo que sempre esta a 
disposi¢ao da populagio e deseja uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 

Coloco em 12 votacdo o Projeto de Lei n2 09/2024 do poder 

Legislativo que dispoe da criacdo de cargos comissionados para 

a Camara Municipal e da outras providéncias, que dispoe da 

criagdo de cargos comissionados da Camara de Vereadores e da 

outras providéncias, o Vereador que for a favor permaneca 

sentado, quem for contra levante-se. 

Coloco em 12 votagdo o Projeto de Lei n210/2024 do Poder 

Legislativo que tomba por interesse histdrico e cultural os 

painéis fixos que ficardo expostos no plenario da Camara de 

Vereadores de Alagoinha-PE e da outras providéncias, o 

Vereador que for a favor permaneca sentado, quem for contra 

levante-se. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 342 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

352 Sessdo Ordinaria serd no dia 3 de dezembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 26 de novembro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

R —— 
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Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

R —— 
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